



2014年1月9日 星期四  
编辑：钱元平  
组版：陈科  
校对：徐文广

# 市政协十四届三次会议闭幕

商报讯 (记者 卢科霞) 昨天下午, 中国人民政治协商会议第十四届宁波市委员会第三次会议圆满完成各项议程, 在宁波大剧院胜利闭幕。

省委常委、市委书记刘奇在会上讲话。刘奇说, 会议期间, 各位委员围绕事关宁波发展的一系列重大问题, 认真履行职责, 积极参与议政, 提出许多有深度、有远见、有价值的建议良策, 充分展现了宁波政协委员的智慧和风采。会议自始至终洋溢着团结、民主、和谐的气氛, 是一次增进共识、凝聚力量的大会, 是一次提振信心、开拓奋进的大会。

刘奇强调, 要一以贯之保持政治定力, 巩固全面深化改革的共同思想基础。要一以贯之服务改革大局, 助推全面深化改革各项工作取得新突破。要一以贯之加强团结联谊, 凝聚全面深化改革的正能量。全市上下要坚定不移地实施“六个加快”战略, 全面落实“双驱动四治理”决策部署, 同心同德、苦干实干, 携手创造宁波更加美好的未来。

大会审议通过了《关于加快宁波城市经济发展的建议》作为市政协十四届三次会议全体会议提案, 审议通过了市政协十四届三次会议决议。这份全体会议提案建议:

优化市域空间布局, 构筑城市经济发展框架; 统筹功能规划建设, 搭建城市经济发展平台; 引导产业转型升级, 打造城市经济发展引擎; 加强体制机制创新, 提升城市经济发展活力; 强化要素资源配置, 提供城市经济发展支撑。

截至1月7日中午12点, 大会共收到以提案形式提出的意见建议629件。其中, 政协委员提案552件, 占总数的87.8%; 市各民主党派、工商联、有关人民团体、政协专门委员会和界别组集体提案77件, 占总数的12.2%。经初步分类, 有关经济科技和新农村建设方面

的提案164件, 占总数的26.1%; 有关城市建设和管理、生态环保方面的提案199件, 占总数的31.6%; 有关教科文体和文明城市建设的提案180件, 占总数的28.6%; 有关民主法制、社会建设与管理和其他方面的提案86件, 占总数的13.7%。

闭幕大会前, 市政协十四届三次会议举行了第三次全体会议。会议以举手表决的方式同意王建康同志辞去市政协副主席职务的请求, 以无记名投票的方式补选李太武为政协第十四届宁波委员会副主席和6位同志为常务委员。

## 请市领导接听市长电话 “高端定制”电商人才 堵住套取政府补贴漏洞 政协委员联组讨论 说的都是百姓身边事

商报讯 (记者 卢科霞 范洪) 昨天上午, 政协委员分组或联组讨论政府工作报告。记者旁听了民进、致公党联组和工商联、科技一组联组讨论, 发现委员们的讨论没有客套话, 直陈事实, 反映具体问题, 说的都是老百姓的身边事。

### 请市领导接听市长电话

“看到今年的政府工程报告中把‘推进市长电话一号通工程’列入今年市政府民生实事项目, 很受鼓舞。”政协委员、市信访局市长电话受理处处长张利平说, “我想趁机提个意见, 请市领导来接一接市长电话, 来听听老百姓的真实诉求, 让市长电话名符其实。”

张利平委员介绍, 现在每个、每级职能部门都有热线电话, 林林总总有将近百个, 号码不一, 老百姓记不住, 好不容易查来了, 打过去没人接。“一号通”以后, 老百姓有咨询、投诉、服务等需求可拨打12345市长电话, 通过转接功能直接连到各地、各部门承办(接)电话, 实现市长电话“一号通”, 以解决热线太多、不便记忆、效率低下问题。

“市长电话受理处放在市信访局, 都是我

们工作人员在接听、回复。有些群众反映的情况, 我们转达到相关部门, 有的部门重视程度不够, 回复不及时。”张利平说, “我建议, 每个月请市领导轮流抽出一天或者半天时间, 来接一次市长电话, 像市领导每个月开门接访一样成为惯例, 这样能让相关部门更加重视市长电话反映的情况, 上情下达下情上达更加顺畅, ‘市长接市长电话’也能让市长电话起到更好的宣传作用。”

### “高端定制”电子商务人才

政府工作报告中, 不止一次谈到电子商务, 而在昨天的联组讨论中, 这一话题也多次受到了政协委员的关注。

市政协委员、天港控股集团总裁龚浩强认为, 鼓励发展电商经济, 除了发展第三方交易平台, 鼓励传统制造业企业积极转型, 政府对城市软环境的投入和建设也必不可少。首先是电商人才的引进和专门培养, 应该通过各大专院校“定制”高端的电商人才, 吸引和培育他们来宁波创业发展。其次, 要从政策措施层面, 针对发展电商进行修改和完善, 打造专门针对电子商务发展的融资渠道, 促进电子商务在宁波的发展壮大。

对于电商人才的培养, 市政协委员、宁波

凤凰亚虎商业集团总经理龚利红说, 任何行业最关键的就是人才的孵化和培养, 因此, 要在更高的层面上有人才竞争意识。她建议在电商人才培养方面给予一定补贴, 比如大学刚毕业的在宁波电子商务行业从业者, 给予一定的补贴, 提高他们的生活待遇, 同时也提升了这份职业的竞争力。只有在这方面有足够的人才储备, 才有可能在激烈的市场竞争中体现优势, 并以此超越对手, 占得市场先机, 最终出现城市、企业、人才多赢的局面。

### 堵住套取政府补贴漏洞

“我们在基层工作, 发现现在存在‘套取政府补贴’的情况。”市政协委员、江北区民营企业和个人劳动者协会秘书长徐波说, 为促进以创业带动就业, 我市近年来出台了一系列社会保险补贴以及其他社会保险制度, 对解决社会难题起到了一定的作用, 但这些优惠政策却引发了“伪失业”和“伪创业”两类人群, 利用政策漏洞套取国家补贴。

徐波说, 为高效便捷地为市民服务, 在办理工商登记时以书面审查为主, 实质审查为辅, 这一便民政策也为“伪失业”和“伪创业”人群套取国家补贴创造了条件。

对此, 他建议劳动保障部门要加强与财

政、工商部门之间的协作, 从提升政府机关的形象出发, 履行各自监管职责, 保障财政补贴真正落实到有需要的群众手中。建议工商部门动用责任区干部以实质审查杜绝此类套取国家财政补贴问题的发生。

### 重塑三江口的城市特色核心地位

对城市综合规划, 市政协委员、宁波工程学院交通学院院长杨仁法谈了自己的想法。他说, 宁波是一个依水而建的城市, 三江口一直是宁波的城市核心。但这些年来, 随着城市的不断扩大, 三江口的特色不再那么明显, 城市也失色不少。

“三江六岸应该有一个综合的景观提升规划。首先是打通断点, 让江河两岸的景观连贯, 统一起来。”杨仁法说, 事实上, 三江口的区位优势还体现在, 它不仅仅是宁波的城市核心, 还可以综合利用, 打造立体交通, 解决城市发展中遇到的各种问题。除了投放有轨电车, 在江上还可以开通“水上巴士”, 作为我市各个城市组团间的连接。这样一方面丰富了城市的公共交通类型, 使市民出行更加方便; 另一方面也丰富了三江六岸的城市景观, 提升了城市的形象和档次。



体验更快  
更清晰的震撼



### 移动4G, 国际主流, 快人一步

更快的移动4G时代, 已经到来! 你将体验到的是: 最高速率可达每秒100兆的飞速畅快; 是下载一部高清电影只需几分钟的畅快淋漓; 是随时随地和世界另一端无缝连接的畅快淋漓! 快, 用移动4G!

中国移动浙江分公司4G服务, 开通城市漫游: 0086

